Erkki Kekkonen

Mitä teet vapaa-ajallasi?
Harrastan pääosin liikuntaa eri muodoissa, kuten mm. kuntosalilla käyntiä, viikoittain pelaamista jääkiekkoa höntsäporukalla Sentterissä, maastopyöräilyä, patikointia ja talvisin kelien salliessa hiihtämistä. Vapaa-ajan harrastuksiin kuuluu myös vuosittain pari kertaa lapissa käyminen (syksyisin ja talvisin). Ilveksen veikkausliigan ja SM-liigapelien seuraaminen paikan päällä kuuluu osaksi vapaa-ajan viettoa. Aikaa jää toki hyvien elokuvien ja kirjojen pariinkin. 
Mistä asioista tykkäät?
Pidän erityisesti lapin matkailusta. Lapin luonnolla on aina sama vaikutus sinne mentäessä. Talvella hiihdetään ja lasketellaan ja kesällä pyöräillään ja patikoidaan. Itseä pitää muistaa sivistää aina välillä hyödyntämällä Tampereen hyvä teatteritarjonta sekä erilaiset tapahtumat oman liikkumisen lisäksi.
Miten olet päätynyt kyseiseen työhön?
Varmasti oma aktiivinen mukana olo pienestä pitäen urheiluseuratoiminnassa on ollut luonteva tapa osallistua myös aikuisiällä seuratyöhön. Olen ollut mm. perustamassa Ylöjärvelle uutta urheiluseuraa (Uplakers). Seurassa yhdistettiin reilu kymmenen vuotta sitten voimavarat Ylöjärven Tapparan ja Ylöjärven Ilveksen jääkiekon osalta. Mukaan tuli myös aika pian taitoluistelu omana jaostonaan. Seuratyössä pääsi tekemään monenlaisia tehtäviä aina markkinoinnista kausijulkaisuun ja seuran puheenjohtajuuteen saakka. Kaikkinensa oli hyvää oppia seuratyöstä. Tämä kaikki silloin omien työtehtävien ohessa.
Varsinaisen työurani olen tehnyt puolustusvoimilla erilaisissa tehtävissä, joista on ollut hyötyä myös seuratoiminnassa. Ilvekseen päädyin pitkälti varmaankin sen takia, että olin tehnyt kuitenkin ison työn Uplakersissa. 


